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Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι απόψε εδώ για να απευθύνω χαιρετισμό στην Τελετή Αποφοίτησης 

της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και της Σχολής Μηχανικής 

και Τεχνολογίας του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.  

Η αποψινή τελετή σηματοδοτεί την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών και την απόκτηση του 

πτυχίου στον κλάδο που επέλεξε να ακολουθήσει ο κάθε φοιτητής και η κάθε φοιτήτρια. 

Προηγήθηκε μια διαδικασία ιδιαίτερα απαιτητική, κατά τη διάρκεια της οποίας, εσείς αγαπητές και 

αγαπητοί απόφοιτοι, επενδύσατε χρόνο και κόπο, επιδείξατε επιμονή και υπομονή και 

αποκτήσατε τις απαραίτητες γνώσεις και εμπειρίες που θα σας ενισχύσουν ως επιστήμονες. 

Ως κάτοχοι πλέον ενός ακαδημαϊκού τίτλου από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, θα πρέπει 

να θεωρείτε τους εαυτούς σας ιδιαίτερα προνομιούχους. Αποφοιτάτε από ένα σύγχρονο 

Πανεπιστημιακό Ίδρυμα το οποίο, στη σύντομη πορεία του από την έναρξη της λειτουργίας του 

και την υποδοχή των πρώτων φοιτητών και φοιτητριών του το 2007, έβαλε στέρεες και γερές 

βάσεις, επιδεικνύοντας, έκτοτε, μια αξιέπαινη πορεία ανάπτυξης και προόδου. Ως αποτέλεσμα 

αυτής της πορείας αλλά και των επιτευγμάτων του,  το ΤΕΠΑΚ συγκαταλέγεται ανάμεσα στα 

ραγδαία αναπτυσσόμενα πανεπιστημιακά ιδρύματα, τόσο στον ευρωπαϊκό όσο και στον διεθνή 

χώρο, λαμβάνοντας ψηλές θέσεις στις λίστες αναγνωρισμένης κατάταξης των Πανεπιστημίων σε 

τοπικό και παγκόσμιο επίπεδο. 

Ανάμεσα στα άλλα σημαντικά επιτεύγματα του Πανεπιστημίου, επισημαίνω την επιτυχία του να 

συμπεριληφθεί ως πλήρες μέλος στα Ευρωπαϊκά Δίκτυα Πανεπιστημίων και συγκεκριμένα στη 

συμμαχία European University of Technology. Ένα επίτευγμα ύψιστης σημασίας αλλά και τιμής 

τόσο για το ΤΕΠΑΚ όσο και για τη χώρα μας, που αναδεικνύει ακόμη μια φορά την εξαιρετική 

δουλειά που γίνεται στο Πανεπιστήμιο και συμβάλλει στην υλοποίηση του στόχου της Κυβέρνησης 

για ανάδειξη της Κύπρου σε ευρωπαϊκό και διεθνές κέντρο Ανώτερης Εκπαίδευσης και Έρευνας. 

Προς την κατεύθυνση της συνεχούς εξέλιξης και ανάπτυξης, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, αφουγκραζόμενο τις σύγχρονες τάσεις αλλά και τις συνεχώς μεταβαλλόμενες απαιτήσεις 

της αγοράς εργασίας, προχώρησε στον σχεδιασμό και την προσφορά σύγχρονων 

Προγραμμάτων Σπουδών τόσο στη Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας όσο και στη Σχολή 

Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος. Με έμφαση στην καινοτομία και την 

πρακτική εφαρμογή, προσφέροντας ένα πακέτο ακαδημαϊκής αριστείας και επαγγελματικής 

επιτυχίας, το ΤΕΠΑΚ εξοπλίζει τους φοιτητές και τις φοιτήτριες των εν λόγω Σχολών με τις 

απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες, τόσο για την προσωπική τους βελτίωση και ενδυνάμωση όσο 
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και για τη μεγιστοποίηση των πιθανοτήτων επιτυχίας στον ανταγωνιστικό κόσμο της εργασίας 

στον οποίο θα εισέλθουν.  

Απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συμβουλίου, στις 

Πρυτανικές Αρχές, στους/στις ακαδημαϊκούς αλλά και στο διοικητικό προσωπικό του 

Πανεπιστημίου, για τις άοκνες προσπάθειές που καταβάλλουν για αναγνώριση και καταξίωση του 

εντός και εκτός Κύπρου.  

Η Κυβέρνηση, στο πλαίσιο των γενικότερων πολιτικών που υλοποιεί στον τομέα της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης, στηρίζει την ανοδική πορεία του Τεχνολογικού Πανεπιστήμιου Κύπρου. Η 

παραχώρηση στο ΤΕΠΑΚ μεγάλης έκτασης γης στον οικισμό Βερεγγάρια στα Κάτω Πολεμίδια για 

σκοπούς στέγασης των φοιτητών και φοιτητριών του σε ιδιόκτητες εστίες, τον θεμέλιο λίθο των 

οποίων κατέθεσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας τον περασμένο μήνα, αποτελεί έμπρακτη 

απόδειξη της στήριξης αυτής.  

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό ρόλο που 

μπορεί να διαδραματίσει η Ανώτερη Εκπαίδευση στην πρόοδο και την ανάπτυξη της χώρας μας, 

έχει συμπεριλάβει στον στρατηγικό του σχεδιασμό συγκεκριμένες πολιτικές, με σκοπό τη 

διασφάλιση της ποιότητας της και την ανάδειξη της Κύπρου ως ποιοτικού και ελκυστικού 

ακαδημαϊκού προορισμού για την προσέλκυση ξένων φοιτητών και φοιτητριών. Επιπρόσθετα, οι 

εν λόγω πολιτικές αναμένεται να συμβάλουν στην αναθεώρηση του περιεχομένου των 

υφιστάμενων Προγραμμάτων Σπουδών, στη μείωση της αναντιστοιχίας που παρατηρείται 

ανάμεσα σε δεξιότητες/ακαδημαϊκά προσόντα και απασχολησιμότητας καθώς και στη βελτίωση 

των προοπτικών εργοδότησης των αποφοίτων Ανώτερης Εκπαίδευσης.  

Αγαπητές και αγαπητοί απόφοιτοι, 

Απευθυνόμενη σε εσάς, θα ήθελα για ακόμη μια φορά να σας συγχαρώ, καθώς απόψε 

επιβραβεύονται οι κόποι σας και ανοίγονται μπροστά σας νέες ακαδημαϊκές και επαγγελματικές 

ευκαιρίες. Να θυμάστε πάντα ότι ο καθένας και η καθεμιά από σας αποτελεί το μέλλον και την 

ελπίδα της πατρίδας μας. Να είστε πάντα έτοιμοι και πρόθυμοι να γίνετε φορείς αλλαγής. 

Μπορείτε να το κάνετε γιατί έχετε αποκτήσει πλέον τα κατάλληλα εφόδια, ώστε να συμβάλετε 

ουσιαστικά και εποικοδομητικά στην κοινή προσπάθεια για την περαιτέρω κοινωνική και 

οικονομική ανάπτυξη του τόπου μας, αλλά και της καθιέρωσης της Κύπρου ως προορισμού 

υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης, καινοτομίας και έρευνας. Σας διαβεβαιώνω ότι, ως Κυβέρνηση, 

θα παραμείνουμε αρωγός και συμπαραστάτης σε κάθε προσπάθεια και πρωτοβουλία σας. Θα 

πράξουμε ότι είναι δυνατόν για να σας δούμε να υλοποιείτε όλα σας τα όνειρα, να πετυχαίνετε 

τους στόχους σας και να αλλάζετε τον κόσμο προς το καλύτερο. 

 


